
57%

YES! NO!

THE GOVERNMENT
SHOULD HELP 

PEOPLE TO MAKE 
THEIR HOMES 

MORE SUSTAINA-
BLE

ENERGY TRANSPORT FOOD

GOVERNMENT

SELF SELF SELF

BUSINESS

GOVERNMENT GOVERNMENT

THE GOV-
ERNMENT 
SHOULD 

MAKE 
PUBLIC 

TRANSPORT 
MORE 

ACCESSIBLE!

98%
THE GOVERNMENT SHOULD 

STIMULATE SUSTAINABLE 
AND RENEWABLE ENERGY!

81,6%
LESS FOOD SHOULD BE 

WASTED IN THE PRODUCTION 
PROCESS

100%
I THINK A COURSE ON SUSTAIN-
ABILITY SHOULD BE MANDATORY

FOR HIGH SCHOOLS FOR EVERY 
YEAR 75%

I WOULD BE WILLING TO
BUY AN ELECTRIC CAR!

70,6%
I AM WILLING TO

EAT LESS MEAT

76%
I WANT TO TAKE ACTION 

AGAINST WASTING FOOD!

78,6%
I WOULD BE WILLING TO

PAY MORE FOR 
SUSTAINABLE FOOD

61,5%
I AM WILLING TO

PAY (MORE) FOR 
SUSTAINABLE ENERGY

80,6%
I WANT TO MOVE AROUND 

IN A MORE SUSTAINABLE MANNER!

ELECTRIC TRANSPORT
SHOULD BE STIMULAT-

ED BY THE GOVERN-
MENT!

62,5%

THE GOVERNMENT SHOULD
STIMULATE US TO EAT

MORE VEGETARIAN!

100%

I WOULD BE WILLING TO 
SAVE ENERGY (FOR EXAMPLE; BY 

MAKING MY HOUSE MORE 
SUSTAINABLE AND CHANGING 

MY BEHAVIOUR)

100%

THE GOVERNMENT
SHOULD DISCOURAGE

FLYING!

65%

THE GOVERN-
MENT SHOULD 
DISCOURAGE 

THE CONSUMP-
TION OF 
MEAT (BY 
RAISING 

TAXES)

I WOULD BE 
OPEN TO TRY 
NEW TYPES OF 
FOOD SUCH AS 

CULTURED 
MEAT AND 
INSECTS

LOCAL FOOD PRODUCTION SHOULD
BE STIMULATED BY THE GOVERNMENT

NUCLEAR 
ENERGY 

SHOULD BE 
CONSIDERED 
AS A OPTION

82,5%

YES! NO!

82%
YES!

60% LATER, I WANT 
TO OWN MY OWN 

CAR

55,5%

TRANSPORT

DWELLING

FOOD

FOOD

TRANSPORT

ENERGY

47,5%

77,8%


